1 npaBuno. (onpeaennTb, YTO YMUCI0 n AeNUTCA (KpaTHO) Ynucny m.

Ecnu npun geneHnn 4ncriia n Ha YMCJ1io m OCTaTokK paBeH HYJ1H0, TO HACI10 n AEJIUTCA
Ha m

It h% m==0:

2 npaBu1o. (ONpeaennTb, YTO YUCIO n HE AENUTCS (He KpaTHO) YMCny m.

Ecnn npu geneHnm 4yncna n Ha YMCno m OCTATOK He paBeH HYIIO, TO YACHO n He
OenuTca Ha m

Ifn% m |1=0:

3 npaBuno. (onpeaennTb, YTO YNCITO n OKaH4YMBaAETCs Ha m.)

Ecnu npu geneHnn Yymcna n Ha 10 octaTtok paBeH m. To Yncno okaH4YMBaeTCA Ha m

Ifn % 10 == m:




# [Nepebop # [Nepebop
TEKCTOBOW 9N1EMEHTOB
nocrieaoBaTtesibHOCT Crnncka:.
text = 'abcd123’ a=1[6,9, 7,5, 8]
for s in text: fornin a:
print(s) print(n)
# Nepebop
YMCIMOBOIO
avnanasoHa:
for nin range(10): for nin range(5, 10): for nin range(1, 10, 2):
print(n) print(n) print(n)
#otr0p009 #or5009 #0T 1009 cwarom
(10 He (10 He 2
BKIIOYaEeTCA) BKIOYaEeTCA) (10 He BKNO4YaeTcs)




[eHepaToOp
CMNMUCKOB.

a=[n fornin
<riocriedo8amesibHocmpb>]



OTKpbITUE N CYNTBLIBAHUE JAHHbIX
doanna.

file = open( ‘uma cpamna.txt’) # oTKpbITUE (hanna
a = [int(n) for nin file] ## cunTbiBaeM gaHHble U3 panna B
CMUCOK.



NMoacuyeT anemMeHTOB
nocrieaoBaTeNbHOCTU

k = 0
for n 1in a:

1 £ <ycysoBue> :
k += 1



CymMmma anemMeHTOB CNUCKa
(MaccuBa)

summa = 0
for n 1n a:
1 £ <ycysoBue> :
summa += n



MponsBeaeHne anneMeHTOB CNUCKa
(MaccuBa)

p =1
for n 1in a:
1f <ycnomBue>

p *=n



Nounck MakcumanbHOIro afieMeHTa Crnucka
(MaccuBa)

Max = 0 # BHaueHMe [OONKHO OHTE MeHBIle JIIOOOIO BJIeMeHTa CHMcKa
for n 1in a:
1 £ <ycJysoBue> :
1f n > Max:
Max = n



NMouck MakcumanbHOIro afieMeHTa cnucka
(MaccuBa)
YnpouweHHasa Bepcus

Max = 0 # BHaueHMe [OONKHO OHTE MeHBIle JIIOOOIO BJIeMeHTa CHMcKa
for n 1in a:
1 £ <ycJysoBue> :
Max = max (Max, n)

PyHKUMSA max() BO3BpaLLaeT MakcMmMmarnbHoe 3HayeHne u3 Habopa
9J1IeMEeHTOB



Nounck MMHMMaNbLHOIO 3NIeMeHTa CNUCKa
(MaccuBa)

Min — 999999999 # BHaveHMe IOJIKHO ORTHL O6O0OJIblle JIIO6OI'O BJIEeMeHTa CIMCKa

for n 1in a:
1f <ycnomBue> :
1f n < Min:
Min = n



Monck MMHUManbLHOro anemMeHTa CnuckKa
(MaccuBa)
YnpolweHHas Bepcus

Min = 999999999 4 suauenme momxzo GmTE Gonmbme MOBOTC SIEMEHTAa CIMCKA
for n 1in a:
1 £ <ycnomBue> :
Min = min (Min, n)

OyHKUMA min() BO3BpaLLaeT MMHMManbHOE 3Ha4YeHne 13 Habopa
SremMeToB



